

SVETOVANJE NA DALJAVO - SVETOVANJE PO INTERNETNIH ORODJIH – EDEN OD NAČINOV IZVAJANJA SVETOVALNE DEJAVNOSTI

Internetno okolje ponuja veliko različnih možnosti, ki so lahko v pomoč pri izvajanju svetovalne dejavnosti. Ponuja ogromno število informacij o izobraževanju, karieri, različnih svetovalnih pripomočkov in orodij tako za pomoč svetovalcu pri svetovalnem procesu kot tudi za samostojno uporabo odraslih. Splet omogoča tudi komuniciranje in izmenjevanje informacij ter svetovalno delo.

Za svetovalno dejavnost na daljavo je značilno, da se lahko izvaja na tri načine: po telefonu, elektronski pošti, internetnih orodjih. Vsako od teh ima svoje prednosti in slabosti.

Pri izvajanju svetovalne dejavnosti po internetnih orodjih moramo biti še posebej pazljivi in pozorni na različne dejavnike, ki vplivajo na takšen način svetovanja. Nevarnosti, ki lahko ogrozijo zaupen, strokoven svetovalni proces, je veliko. Zato je še posebej pomembna profesionalnost svetovalcev, njihova strokovnost ter etičnost delovanja.

Več o izvajanju svetovanja po internetnih orodjih si lahko preberete v [TUKAJ](#).

Ne glede na velike prednosti uporabe internetnih orodij za izvajanje svetovalne dejavnosti za določen del odraslih ta način ni primeren, ampak je bolj smiselna uporaba osebnega svetovanja (osebni stik v živo).

Tudi za prihodnost lahko napovemo, da se osebnemu svetovanju ne bo zmanjšal pomen, ampak bomo svetovalci kombinirali različne načine svetovanja za različne skupine odraslih in za različne vsebine svetovalnih obravnav ter glede na različne okoliščine (kot je npr. razglašena pandemija in osebni stik v živo ni mogoč).

Kakšna oblika svetovanja pa vam najbolj ustreza?

Kontaktirajte nas na 07 34 82 108 ali kristina.jeric@ciktrebnje.si. Vabljeni, da nas obiščete. Še vedno opravljamo brezplačno svetovalno dejavnost za zaposlene.



Vse storitve v okviru projekta DIS so za zaposlene in delodajalce brezplačne, saj so financirane s strani Evropske unije iz Evropskega socialnega sklada ter Republike Slovenije.